Vi. Nacvik ¢teni slabik s dvéma
souhlaskami na konci slabiky

® Vylusti obrdzkové rébusy.
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1. RGizné rébusy

R

® Hiledej slova schovand v motylovi a tvof s nimi vhodné slovni spojeni. Vznikld slovni spojeni pfecti.
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2. Rymovacka
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¢ Dopli nékteré z pismen T, K, D, V, S do neuplnych slov a fikanku p¥ecti.

Nemél jsi tam LEZ__

zas to byla LES__
Kdy? si ddme PUS__
nebudeme RUS__

Priletél k nam CER__
to byl zase ZER__

Byl tovelky RIS__

pfinesl ndim  ZIS__
Ziegméje to LOR__
hned vytasil KOR__
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Natirame MOS__,
mame toho DOS__

Navstivime PAR_,
¢eka na nas MAR_
Kazdy zub ma NER
vypada jak CER__

Mate u nas RES_,

kdejevase  CES_?
Vratimesez DOK__,
koupime si KOK
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